Señor
Luis Alfredo Pasquel
Presente.-

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A., celebrada el 22 de septiembre de 2014, ha designado a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años (5), con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la compañía.

La compañía COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A., fue constituida mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Público Vigésimo Primero del Cantón Quito, Dr. Marco Vela Vasco, el veinticinco de agosto del año 2009, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 22 de septiembre de 2009.

COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A., modificó su objeto social y reformó sus Estatutos, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Público Tercero del Cantón Ibarra, Dr. Jorge Aníbal Erazo Ferigra, el siete de agosto de 2013; y, Escritura Ampliatoria celebrada ante el Notario Público Cuadragésimo del Cantón Quito, Dra. Paola Andrade Torres, el 11 de diciembre de 2013, mismas que fueron inscritas en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 15 de abril de 2014.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, de manera individual.

Atentamente

SECRETARIO AD- HOC

COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A.

C.C. 10026903+-6

ACEPTO, el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A. Quito DM, 22 de septiembre de 2014.

Kuis Affredo Pasquel
GERENTE GENERAL

COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A.

C.C. 1000/3767-7

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 61865

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	40818
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/10/2014
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13921
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/09/2014	
FECHA ACEPTACION:	22/09/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIAL ALFREDO PASQUEL S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1000137677	PASQUEL LUIS ALFREDO	GERENTE GENERAL	5 AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 3101 DEL: 22/09/2009 NOT: 21 DEL: 25/08/2009 MOD: RM# 1179 DEL 15/04/2014 NOT: 3 (CANTON IBARRA) DEL: 07/08/2013 AMPL.: RM# 1179 DEL: 15/04/2014 NOT: 40 (QUITO) DEL: 11/12/2013 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 1 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

DR. JOSE ANIBAL PADILLA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 002-RMQ-2014)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

Dirección del registro: AV. 6 de diciembre N56-78 y gaspar de Villaroel

Pagina 1 de 1

Nº 0869762